Οι αιτήσεις για πρακτική άσκηση (ΠΑ) στο εαρινό εξάμηνο 2020 θα γίνονται από 12-02-2020 έως 26/02/2020 στο γραφείο ΠΑ του Τμήματος  (Ισόγειο  παλαιού κτιρίου- Εργαστήριο Πληροφορικής) Δευτέρα – Παρασκευή και ώρες 10 - 2.  

Σύμφωνα με το Πρόγραμμα Σπουδών του πρώην Τμήματος Διατροφής & Διαιτολογίας, ο χρόνος έναρξης της Πρακτικής Άσκησης ορίζεται το 8ο Εξάμηνο Σπουδών και διαρκεί ένα (1) εξάμηνο. Απαραίτητη προϋπόθεση για να πραγματοποιήσει  ο φοιτητής Πρακτική Άσκηση είναι να:
· έχει κάνει αίτηση στο γραφείο πρακτικής άσκησης του τμήματος
· οφείλει μέχρι οκτώ (8) μαθήματα αλλά κανένα μάθημα ειδικότητας


ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ΜΕ ΕΠΙΔΟΤΗΣΗ ΕΣΠΑ

Όσοι φοιτητές επιθυμούν να πραγματοποιήσουν πρακτική Άσκηση το τρέχον εξάμηνο, Εαρινό Εξάμηνο 2020, με επιδότηση ΕΣΠΑ θα πρέπει παράλληλα  να υποβάλλουν ηλεκτρονικά Αίτηση στην πλατφόρμα της Πρακτικής Άσκησης ΕΣΠΑ και  να ακολουθήσουν τον κάτωθι σύνδεσμο:
 
·         https://praktiki.teithe.gr/crm/login
 
Ανακοινώσεις στην ιστοσελίδα του ΓΠΑ ΕΣΠΑ με  τις οδηγίες έναρξης της πρακτικής άσκησης του εαρινού εξαμήνου 2020 είναι ήδη αναρτημένες στην ιστοσελίδα (www.praktiki.teithe.gr).  Στις ως άνω ανακοινώσεις περιγράφεται αναλυτικά η διαδικασία διεξαγωγής έναρξης της πρακτικής άσκησης του Εαρινού Εξαμήνου 2020.
Τα έντυπα Πρακτικής Άσκησης του Εαρινού Εξαμήνου 2020 είναι διαθέσιμα στην Ιστοσελίδα, ακολουθώντας τους συνδέσμους:
 
·         https://praktiki.teithe.gr/entypa-foithth/
·         https://praktiki.teithe.gr/entypa-epixeirhshs/.

[bookmark: _GoBack]Η ΠΑ θα πραγματοποιηθεί κατά το διάστημα από 01/04/2020 έως 30/09/2020.

Η χρονική διάρκεια υποβολής των αιτήσεων για ΠΑ στο ΠΣ ΓΠΑ ΕΣΠΑ και των απαραίτητων δικαιολογητικών εγγράφων ξεκινάει στις  12/02/2020 και ολοκληρώνεται στις 26/02/2020. Δικαιολογητικά, αιτήσεις ΠΑ, καθώς επίσης και αιτήσεις για διόρθωση στοιχείων των αιτήσεων πέραν των ημερομηνιών αυτών, δε θα γίνονται δεκτά. Ο φοιτητής θα πρέπει κατά τη διάρκεια υποβολής των αιτήσεων να αναζητήσει και να καταλήξει σε φορέα απασχόλησης.
ΤΑ ΕΝΤΥΠΑ ΚΑΙ ΤΑ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ ΤΗΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΑΝΕΒΑΣΜΕΝΑ ΠΛΗΡΩΣ ΑΠΟ ΤΟ ΦΟΙΤΗΤΗ ΣΤΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ.

Ο φοιτητής οφείλει αρχικά να προσκομίσει, εντός της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων ΠΑ, υπογεγραμμένα στον Επιστημονικά Υπεύθυνο του Τμήματος τα ακόλουθα έντυπα:
 
        «ΑΙΤΗΣΗ-ΔΗΛΩΣΗ ΑΤΟΜΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΦΟΙΤΗΤΗ/ΤΡΙΑΣ ΓΙΑ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ΕΣΠΑ» εκτυπωμένη και υπογεγραμμένη, την οποία συμπληρώνει μέσω του ΠΣ του ΓΠΑ ΕΣΠΑ, ακολουθώντας το σύνδεσμο https://praktiki.teithe.gr/crm/
       «ΑΙΤΗΣΗ ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗΣ ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΟΥ ΦΟΙΤΗΤΗ» εκτυπωμένη και υπογεγραμμένη, την οποία συμπληρώνει μέσω του ΠΣ του ΓΠΑ ΕΣΠΑ, ακολουθώντας το σύνδεσμο https://praktiki.teithe.gr/crm/
       «ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ» για προσωπικά δεδομένα (την προμηθεύεται ο φοιτητής από την ιστοσελίδα praktiki.teithe.gr/Φοιτητές/Έντυπα
       «ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ & ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΑΣΚΟΥΜΕΝΟΥ», εκτυπωμένη και υπογεγραμμένη
       «ΑΙΤΗΣΗ ΦΟΡΕΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΓΙΑ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ΦΟΙΤΗΤΩΝ», εκτυπωμένη και υπογεγραμμένη

